

LE NUOVE COORDINATE BANCARIE SONO:

BIC BAPPIT21V62

NUOVE COORDINATE IBAN IT41V0503456746000000137137

NUOVE COORDINATE

CONSORZIO DI BONIFICA NAVAROLO
AGRO CREMONESE MANTOVANO
VIA ROMA N.7
26041 CASALMAGGIORE CR
COD. FISC 83001030200

ATTIVE DAL 14. 05.2012

Juste

BANCO POPOLARE E' PRESENTE SUL TERRITORIO COME: BANCA POPOLARE DI VERONA ° BANCO S.GEMINIANO E S.PROSPERO ° BANCO SAN MARCO ° BANCA POPOLARE DEL TRENTINO ° BANCA POPOLARE DI NOVARA ° BANCA POPOLARE DI LODI ° CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA PISA LIVORNO ° BANCA POPOLARE DI CREMONA ° BANCA POPOLARE DI CREMA ° BANCO DI CHIAVARI E DELLA RIVIERA LIGURE ° CASSA DI RISPARMIO DI IMOLA

